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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 04 de Janeiro de 2017, às dez horas, no salão nobre da 

Câmara Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão extraordinária sob a 

presidência do vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o 

vereador Thiago de Sousa Oliveira. Foi lida a convocação do 1º suplente 

Carlos de Paula Rabêlo do Partido PDT. Em seguida o Presidente o convidou 

para ser empossado e o mesmo fez a leitura do juramento e do compromisso 

aqui transcrito “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o 

mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e o 

bem-estar de seu povo” atendida a formalidade legal o presidente declarou  

empossado o suplente de vereador Carlos de Paula Rabêlo. O presidente 

convidou o Secretário para fazer a chamada dos vereadores, estiveram todos  

presentes.  Havendo número legal o presidente declarou aberta a sessão. Não 

houve a leitura de ata. Foi lido o texto bíblico pelo o vereador Joaquim 

Rodrigues Lemos. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou 

para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores o presidente passou para a 

ORDEM DO DIA; Foi lido a portaria de nomeação de  Nº01/2017 que nomeia o 

vereador Cleriston Aurélio da Silva Nobre  para ocupar o cargo em comissão 

de secretário de Planejamento e Gestão pública na forma que indica. Em 

seguida foi lido oficio Nº 001/2017, do suplente de vereador Carlos de Paula 

Rabêlo, confirmando em assumir a vacância do vereador Cleriston Aurélio da 

Silva Nobre. Todos os colegas deram boas vindas e parabenizaram o mesmo. 

Não havendo mais oradores o presidente encerrou a sessão, Eu Thiago de 

Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos os vereadores presentes. 

 

 

 

 
 
 

                                                         
 


